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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS –
IPAM REALIZADA EM 22/05/2023 

Aos  vinte  e  dois  dias  do  mês  de  maio  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  10h,  por
videoconferência, reuniram-se  os  membros  do  Comitê  de  Investimento  do  IPAM,
Senhores  Odilon  José  de  Santana  Júnior,  Rodrigo  Ferreira  Soares,  José  Alexandre
Casagrande e Maria Irisney Barbosa de Souza, reunião conduzida pelo Presidente do
COMIN, Sr. Ivan Furtado de Oliveira, para tratar das seguintes pautas: 1. Reunião com
representantes  da XP Investimentos  para apresentação do Cenário Econômicos e as
oportunidades  de  investimentos  frente  ao  atual  cenário;  e  2.  Outros  assuntos
relacionados  ao  Comitê,  conforme  convocação  no  Memorando  nº
022/2023/PRESIDÊNCIA. O Presidente do Comitê, Sr. Ivan Furtado iniciou a reunião
saudando a todos e informou que o Sr. Victor Prechl solicitou a reunião da XP junto ao
IPAM para apresentar o cenário atual e sugestões de investimentos. Informou ainda que
além  do  Sr.  Victor,  estão  presentes  os  senhores  Thiago  Sallum,  Milton  Sullyvan  e
Rodrigo Dias, todos do setor de renda variável da XP Asset. O Sr. Rodrigo Dias iniciou a
apresentação  do  cenário  e  principais  aspectos  que  a  mesa  de  renda  variável  esta
acompanhando, que podem causar impacto e oportunidades de investimentos. Ao final
da apresentação o Sr. Thiago complementou reforçando que a expectativa é para queda
na taxa Selic, lembrou que existe uma correlação negativa entre Selic e Bolsa, trazendo
oportunidade de entrada na renda variável, observando que as oportunidades são de
médio e longo prazo uma vez que o mercado ainda espera por maior claridade sobre as
principais  propostas  do  governo  sobre  política  fiscal,  administrativa  e  aumento  de
despesas. Considerando o que foi exposto, o Sr. Rodrigo fez a sugestão que o COMIN
analise os fundos de renda variável, ativos, XP Investor FIA, CNPJ: 07.152.170/0001-30,
este fundo tem como objetivo superar o Ibovespa por meio da análise fundamentalista,
adquirindo ativos de qualidade e definindo posições que reflitam o grau de convicção da
equipe de gestão, no ano passado o fundo retornou 11,07% e o Ibovespa 4,69% e em
2023 o Ibovespa amarga um queda de -4,83% e o fundo apenas -1,33%. Tem taxa de
administração entre 2,00 e 2,50%,  não possui  taxa de performance,  conta com um
patrimônio líquido de R$ 192.118.858,60, é gerido pela XP Gestão de Recursos Ltda,
administrado pelo Santander Securities Services,  e custodiado pelo Santander Caceis
DTVM  S/A.  O  outro  fundo  indicado  é  o  XP  Investor  Dividendos  FIA,  CNPJ:
16.575.255/0001-12,  assim  como  o  anterior  este  é  destinado  ao  público  geral,  com
estratégia long-only que busca proporcionar ganho de capital através da valorização de
empresas  resilientes,  com  previsibilidade  e  boas  perspectivas  de  distribuição  de
dividendos.  A gestão  é  realizada  através  da  análise  fundamentalista.  Assim  como o
fundo Investor Fia, o Investor Dividendos vem alcançando seus objetivos de retorno e
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comparando  com  o  Ibovespa  deste  ano  o  fundo  rentabilizou  0,27%  no  acumulado
contra um Ibovespa de -4,83% e em 2022 o fundo rentabilizou 15,91% contra 4,69% do
Ibovespa.  Tem  taxa  de  administração  entre  3,00  e  3,50%,  não  possui  taxa  de
performance, é gerido pela XP Gestão de Recursos Ltda, administrado pelo Santander
Securities  Services,  e  custodiado  pelo  Santander  Caceis  DTVM  S/A.  O  patrimônio
líquido do fundo é de R$  280.031.462,76 com base no fechamento de abril de 2023. Após
alguns questionamentos o Sr. Rodrigo informou que o fundo faz Hedge apenas para
proteção da carteira, mas não faz parte da estratégia para alocação do fundo, usado
somente em casos de proteção. Informou que a equipe gestão conta com 11 pessoas. E
lembrou que durante a alta dos juros foram resgatados mais de R$ 6 Bilhões de reais
dos fundos de renda variável, e com a expectativa de queda de juros estes fundos voltar
a  ser atrativos,  onde  podemos  visualizar um momento  de  entrada  com objetivo  de
investir pensando no médio e longo prazo. Após sanadas as dúvidas o Presidente do
COMIN agradeceu a apresentação. O Sr. Victor agradeceu a oportunidade de realizara
a  apresentação  ao  comitê  de  investimentos  do  IPAM.  O  Presidente  do  COMIN
agradeceu a participação de todos e  nada mais  a tratar o Presidente do Comitê  de
Investimentos do IPAM deu como encerrada a reunião e eu, Maria Irisney Barbosa de
Souza, secretariei e lavrei a Ata, firmada por mim e todos os membros do Comitê de
Investimentos presentes. 

Porto Velho, 22 de maio de 2023.

IVAN FURTADO DE OLIVEIRA
Diretor-Presidente do IPAM

   JOSÉ ALEXANDRE CASAGRANDE                     ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR 
Coordenador Administrativo e Financeiro                         Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA                                        RODRIGO FERREIRA SOARES 
     Membro do Comitê de Investimentos                                         Membro do Comitê de Investimentos 
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